
Obnovitelný nebo neobnovitelný? 

 

Rozhodni pro každou činnost, o jaký zdroj energie se jedná: „obnovitelný“ nebo 

„neobnovitelný“. Označ správná políčka a vylušti zašifrovaný text. 

Způsob využívání energie: obnovitelná neobnovitelná 

1. vaření na plynovém sporáku A E 

2. ohřívání užitkové vody pomocí slunečních kolektorů I L 

3. ústřední topení (plynový kotel – zemní plyn) T G 

4. teplárna (uhelná elektrárna) P R 

5. naftový agregát na výrobu proudu A E 

6. agregát na výrobu proudu na bioplyn N P 

7. kachlová kamna na dříví E V 

8. jízda autem (benzínový motor) K E 

9. jízda na kole J O 

10. elektrické svítidlo (proud ze sítě) A O 

11. jízda po železnici P R 

12. létání dopravním letadlem E D 

13. větrný mlýn Z I 

14. vodní elektrárna É Á 

15. solární kapesní kalkulátor N D 

16. elektrický sporák M L 

17. plynový zapalovač B E 

18. televizor napájený ze sítě Z T 

19. televizor se solárními bateriemi I X 

20. teplárna (na dříví – dřevěný odpad) V A 

21. plachtění O E 

22. umývání nádobí I N 

23. úsporné zářivky O B 

24. atomová elektrárna E O 

 


